

▼開催日程(予定)

きたかみ
れきしちょうさたい

歴史調査隊!

5月30日(日) 午前8時30分

、 午後0時35分 きたかみ みりょくはっけんたい 魅力発見隊

7月10日(±)

午前9時~午後2時

きたかみ じせだいつなぎたい 次世代繋ぎ隊

9月18日(±)

午前9時~午後3時

2021年 募集要項

おにいさん・おねえさんたち と楽しいことしよう! 開催場所 募集人数 北上市内および岩手県内

20名

対 象 者 北上市内の小学4年生~6年生 申込締切 2021年5月14日(金)

※定員に達し次第締め切りになります。

*注意に送り次用網の切りになります。 ーーーーー 申込方法 郵送・FAX・事務局へ持参もしくはホームページ

参加費 3,000円



より安心に事業に参加できるよう、 新型コロナウイルスへの感染防止対策 に通り取り組んでおります。

【お問い合わせ先】



アルコール消毒 の実施







◆主催:公益社団法人 北上青年会議所

◆後援:北上市、北上市教育委員会、中部教育事務所









公益社団法人北上青年会議所は持続可能た開発日標(SDGs)を支援しています

公益社団法人北上青年会議所事務局 〒024-0031 北上市青柳町2-1-8 (北上商工会館内2階) TEL 0197-65-0281 / FAX 0197-65-0287 (日~全 9:00~16:00)

TEL 0197-65-0281 / FAX 0197-65-0287 (月~金 9:00~16:00)
E-mail: kitakamijc@mtg.biglobe.ne.jp 担当/青少年育成委員会 委員長 吉田 覚 (080-1665-0388)

北上青年会議所 〇検索 詳しくはHPをチェック!

※当該事業で撮影した、写真・音声・映像ならびにその他、肖像権および著作権の一切は公益社団法人北上青年会議所の所有とし各個人での権利は当団体へ帰属するものとします。

「きたかみの歴史からミライへ~change the mind~」参加申込書

フリガナ ご氏名				性別			血液型		
学校名			.1.244.			担任			
			小学校	年	組				
生年月日	平成	年	月		日生まれ				
保護者名									
ご住所(〒 一)									
自宅電話番号									
学校内の所属部活やスポ少など									
緊急連絡先 (保護者のお勤め先など)					話番号(アドレス	_	- @	_)
その他、当会への伝えたいことやご要望などございましたら教えてください。									

◆◆ 本年度事業日程 ◆◆

「きたかみ歴史調査隊!」

内容:歴史を調べ、触れ合いながら仲間と共にミッションを達成していき紡いできた人の想いを学びます

日程:5月30日(日)午前8時30分~午後0時35分

場所:北上市国見山

「きたかみ魅力発見隊!」

内 容:地域性を活かした交流を行い、参加者同士のコミュニケーションを深め地域に興味を持ってもらいます

日程:7月10日(土)午前9時~午後2時

場 所:北上ふるさと体験館

「きたかみ次世代繋ぎ隊!」

内容:地域の人々が紡いできた歴史ある場所で学びながら遊び地域の人と関わり、意識の変化を促します。

日 程:9月18日(土)午前9時~午後3時

場所:展勝地

※日程、内容は予定であり、変更する可能性があります。

※ご記入頂いた内容は本事業に関すること以外に使用しないことをお約束致します。

申込方法:ご記入された参加申込書は**5月14日**(金) までに FAX、郵送または事務局へご持参ください。 または、ホームページからお申し込みください。

北上青年会議所事務局 住所:北上市青柳町2-1-8 (北上商工会館内) FAX0197-65-0287 尚、先着順に申し込みを受け付け、定員(20名)に達し次第募集を締め切らせて頂きます。